
PRODUKTTYP UND EINSATZGEBIETE	

Vedaseal 
FPO-Primer

Einkomponentiger, lösemittelhaltiger Haftver-
mittler zur Grundierung von Abdichtungsunter-
gründen, der in Abstimmung mit der BMI-
Anwendungstechnik auf Kunststoff- und
Kautschuk-Bahnen eingesetzt wird, z.B. PVC, 
FPO, EPDM und verschiedene andere Kunst-
stoffabdichtungsbahnen.

Regenfest*  
nach

20 Minuten

Überarbeitbar* 
nach

20 Minuten

Farbton Farblos

Lieferform Dose zu 0,30 l

Materialverbrauch Max. 0,10 l/m²

*�Messungen bei 21 °C und einer rel. Luftfeuchte von 50 %. Durch Witterungseinflüsse wie Wind, Luftfeuchte und Temperatur werden die angegebenen Werte verändert.

Vedaseal FPO-Primer
	FÜR KUNSTSTOFF- UND KAUTSCHUKBAHNEN.	
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VERLEGEHINWEISE UND ZUSÄTZLICHE HINWEISE

Verarbeitung
Voraussetzungen 

Verarbeitung

Wichtiger Hinweis: 

Der Untergrund muss sauber, trocken und frei von Öl, Fett, Talkum und anderen trennenden Subs-
tanzen sein. 
Die Untergrundhaftung und Verträglichkeit ist immer zu prüfen und Objektbezogene Eignungsver- 
suche (Einzeltests) durchzuführen. Die Grundierungstabelle und Verarbeitungsvorschriften sind vor 
der Verwendung der Produkte zu beachten.
Der Vedaseal FPO-Primer ist bei Umgebungs- und Untergrundtemperaturen von +5°C bis +40°C ver-
arbeitbar. Die optimale Verarbeitungstemperatur liegt bei 21° C. 
Vedaseal FPO-Primer ist Gebrauch gut zu schütteln.
Der Untergrund ist wie folgt vorzubereiten:
  Reinigung mit einem mit  Vedaseal Reinigungsverdünnung angefeuchtetem Tuch
  Anrauen mit ZEC-Scheibe, Körnung P40-P60
  Schleifstaub entfernen
  Reinigen mit Vedaseal Reinigungsverdünnung
  Pinsel durch Eintauchen in das Gebinde befeuchten (Achtung: Vedaseal FPO-Primer darf nicht auf   
   die Fläche geschüttet werden), Pinsel mit maximal 100 g/m² Vedaseal FPO-Primer gleichmäßig in  
    kreisenden Bewegungen mit leichtem Druck auf die Oberfläche reiben.
Die Grundierung muss ca. 5 mm über die geplante Abdichtung hinausgehen. 
Der Vedaseal FPO-Primer ist zeitnah, ohne zwischenzeitliche Verunreinigung und Verschmutzung 
der Fläche, mit der Vedaseal-1K Abdichtung zu überarbeiten. Es ist nur so viel Fläche vorzubereiten, 
wie in einer Tagesleistung mit Abdichtungsmaterial überarbeitet wird. Geschieht dies nicht, muss 
der Vedaseal FPO-Primer durch abschleifen oder abwaschen mit einem leicht mit Vedaseal Reinigungs- 
verdünnung angefeuchteten Tuch entfernt werden. 
Auf keinen Fall darf der Vedaseal FPO-Primer ohne vorhergehende Reinigung noch einmal auf- 
gebracht werden.

Lagerungshinweise Vedaseal FPO-Primer ist kühl und trocken bei +5 °C bis +30 °C zu lagern. Originalgebinde sind 12  
Monate lagerfähig.
Für eine optimale Verarbeitbarkeit empfiehlt es sich, Vedaseal FPO-Primer bei Raumtemperatur zu 
lagern. Direkte Sonnenbestrahlung der Gebinde sollte, auch auf der Baustelle, vermieden werden.

Entsorgungshinweis Gebindeentsorgung: Interseroh-Nr. 141 639

Sicherheitshinweise Ein Sicherheitsdatenblatt steht unter bmigroup.de zur Verfügung.

Zusätzliche  
Verbraucherhinweise

Zeitangaben verkürzen sich bei höheren und verlängern sich bei niedrigeren Umgebungs- und Unter-
grundtemperaturen.
Die Verbrauchswerte erhöhen sich bei niedrigen Temperaturen.
Dem Vedaseal FPO-Primer dürfen systemfremde Stoffe nicht zugemischt werden, es dürfen keine 
anderen Materialien als die von Vedag angegebenen verwendet werden.

Technische Beratung	
Vedag	
T 0951 1801 9521		

E awt.beratung.de@bmigroup.com

BMI Flachdach GmbH
Geisfelder Straße 85–91
96050 Bamberg

bmigroup.de

Die angegebenen technischen Werte werden zum Zeitpunkt der Herstellung ermittelt und können 
Schwankungen unterliegen, die jedoch die technisch einwandfreie Funktion des Produktes nicht be-
einträchtigen. Unter der technisch einwandfreien Funktion ist ausschließlich die Wasserdichtigkeit 
des Produktes zu verstehen. Technische Änderungen sind vorbehalten. Es obliegt dem Anwender, 
die Eignung des Produkts im Objektfall zu beurteilen und sicherzustellen, dass er über die gültige 
Version des Datenblatts verfügt.

Stand: 01/2021. Erstellung nach letztem technischen Stand und Wissen.  
Technische Änderungen aufgrund von Weiterentwicklungen sind möglich.

Die entsprechenden Leistungserklärungen finden Sie unter www.bmigroup.de im Bereich Downloads.
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